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Αγρυπνία επί τη εορτή του Αγίου Παϊσίου στη 
Μελβούρνη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ιερά Αγρυπνία επί τη εορτή του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου
τελέστηκε το βράδυ της Τρίτης, 11 Ιουλίου, στην Ενορία 
Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης στο Bentleigh της 
Μελβούρνης, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Σωζοπόλεως κ. Κυριακού, πλαισιούμενου από τον π. Χρήστο 
Δημολιάνη, και παρουσία πολυπληθούς εκκλησιάσματος.
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Στο κήρυγμά του, ο Επίσκοπος Σωζοπόλεως, αφού μετέφερε στους πιστούς τις 
ευχές του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, 
αναφέρθηκε στην προσωπικότητα Αγίου Παϊσίου και στα θαύματα τα οποία έχει 
επιτελέσει.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στην προσωπική σύνδεση που είχε με τον Άγιο ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος κατά τα νεανικά του χρόνια. 
Ειδικότερα, ο Θεοφιλέστατος υπενθύμισε πως ο Αρχιεπίσκοπος, πριν γίνει μοναχός 
και χειροτονηθεί ιερέας, επισκεπτόταν συχνά το Άγιον Όρος και τον Γέροντα 
Παϊσιο. Εστίασε δε στο διορατικό χάρισμα του Γέροντος Παϊσίου, χάρη στο οποίο 
είχε προβλέψει ουσιαστικά και την Αρχιεπισκοπία του Σεβασμιωτάτου κ.κ. 
Μακαρίου στην πέμπτη ήπειρο, καθώς του αποκαλύψει ότι θα αναλάμβανε υψηλό 
εκκλησιαστικό υπούργημα και ότι δεν θα βρίσκεται στην Ελλάδα όταν θα φύγει 
από την παρούσα ζωή.
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Επίσης, ο Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός τόνισε τον πολύ ισχυρό δεσμό που είχε ο 
Άγιος Παΐσιος με την Αυστραλία, υπενθυμίζοντας ότι είχε επισκεφθεί την πέμπτη 
ήπειρο το έτος 1977 και είχε αγγίξει τις καρδιές κλήρου και λαού. Επισήμανε δε 
ότι, χάρη και στην περιγραφείσα σύνδεσή του με τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο, 
εξακολουθεί να υφίσταται ο πνευματικός δεσμός του χριστεπωνύμου πληρώματος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας με τον μεγάλο σύγχρονο Άγιο της 
Ορθοδοξίας.

Μετά το τέλος της Ιεράς Αγρυπνίας, προσφέρθηκε σε όλους παραδοσιακή 
αγιορείτικη ψαρόσουπα, από τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα της Ενορίας.
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